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                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
         
    Ο κος Ζερβός συνεχίζει να υπονοµεύει την λειτουργία της ∆ΕΗ 
 
 
Τον ολισθηρό δρόµο της απαξίωσης και του κατακερµατισµού της ∆ΕΗ 
συνεχίζει να επιλέγει η αποτυχηµένη διοίκηση Ζερβού. 
Με µυστικές διαδικασίες και µε πραξικοπηµατικές τακτικές φέρνει 
αιφνιδιαστικά στο προσκήνιο τον σχεδιασµό αναδιοργάνωσης της Επιχείρησης 
και συµπληρώνει τον αιφνιδιασµό µε τον καθορισµό και την διαµόρφωση του 
καινούργιου οργανογράµµατος. 
Η µνηµονιακή διοίκηση του κ. Ζερβού χωρίς να ενηµερώσει κανέναν και χωρίς 
πρώτα να έρθει σε ένα παραγωγικό διάλογο µε τους συνδικαλιστικούς 
εκπροσώπους των εργαζοµένων προχωρά σε διάλυση χρήσιµων υπηρεσιών 
για την λειτουργία της ∆ΕΗ. 
Παράλληλα συνεχίζει τις διαλυτικές του ενέργειες, µε την δηµιουργία νέου 
οργανογράµµατος τοποθετώντας τους εκλεκτούς του και διαχωρίζοντας τους 
εργαζόµενους και τα στελέχη της Επιχείρησης σε πατρικίους και πληβείους. 
Ο κος Ζερβός και οι υποτακτικοί του, λειτουργούν πλέον ως γνήσιοι 
υπονοµευτές της ήδη προβληµατικής ∆ΕΗ και επιπρόσθετα επιθυµεί 
να εγκαθιδρύσει παράτυπα ένα καθεστώς προσωπικών και 
κυβερνητικών ευνοούµενων του. 
∆εν φτάνει που ο σηµερινός διορισµένος χρυσοκάνθαρός ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος οδηγεί σε χρεοκοπία την πιο σηµαντική επιχείρηση της χώρας. 
∆εν φτάνει που έχει συµβάλει µε την αδράνεια του στις µεγάλες 
µισθολογικές περικοπές και έχει εγκαταλείψει το µέλλον της ∆ΕΗ 
στους ψευτοεπενδυτές. 
 
Τώρα προχωρά το έργο της επιµέρους διάλυσης της ∆ΕΗ ώστε να γίνει 
αρεστός στον πολιτικό του προϊστάµενο κ. Παπακωνσταντίνου για να 
διαφυλάξει την θέση και τον «άξιο» µισθό του. 



ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΙ 
Στις δύσκολες ώρες που όλοι βιώνουµε 
Η ΕΤΕ-∆ΕΗ δεν θα γίνει ο θεατής των εξελίξεων ούτε θα επιτρέψει  η 
Επιχείρηση να γίνεται πειραµατόζωο της µνηµονιακής εργοδοσίας.   
 
Οφείλουν να γνωρίζουν οι περαστικοί και ανεύθυνοι Σύµβουλοι και 
∆ιευθυντές της ∆ΕΗ ότι οι εργαζόµενοι θα σταµατήσουν όλους αυτούς που 
οδηγούν την δηµόσια επιχείρηση της χώρας στο ξεπούληµα και την ολική 
καταστροφή. 
Ερωτάµαι τον ∆ιευθύνοντα και Πρόεδρο κ. Ζερβό: 
 Προχώρησε σε διαβούλευση, ενηµέρωση και  διάλογο µε τους εκλεγµένους 
συνδικαλιστικούς εκπροσώπους των εργαζοµένων, την ΓΕΝΟΠ και τα 
σωµατεία µέλη της πριν εισάγει στο ∆.Σ το κυρίαρχο αυτό θέµα για το µέλλον 
της Επιχείρησης. 
Γνωρίζει ο ίδιος ότι τα προηγούµενα χρόνια ήταν αιτία πολέµου η ΜΗ 
διαβούλευση σε σοβαρά εργασιακά θέµατα που αφορούν το µέλλον του 
εργατικού δυναµικού της ∆ΕΗ και της Επιχείρησης. 
Τι έχει αλλάξει άραγε και δεν τηρείται τις αρχικές, εξαγγελίες σας για το 
κτίσιµο αµφίδροµης και παραγωγικής σχέσης ανάµεσα στους εργαζοµένους 
και την διοίκηση της ∆ΕΗ; 
 

 
ΥΓ: Θα επανέλθουµε µε νεώτερη ανακοίνωση µας για να 

αναδείξουµε τη σκοπιµότητα στις παραιτήσεις των πέντε µελών του 

∆.Σ της ∆ΕΗ. 

                                    ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΕ-∆ΕΗ 
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